

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 26.10.2016 în sesiunea ordinară a Consiliului Local al comunei Ștefan Cel Mare, județul Bacău convocată prin Dispoziția Primarului nr. 606 din 24.10.2016
Sesiunea s-a ținut la Sediul Primăriei și au fost prezenți 12 consilieri locali din 15 consilieri locali în funcție cât alcatuiesc Consiliul Local .

Dl Primar deschide lucrările sesiunii și face cunoscută ordinea de zi :

1).Proiect de hotărâre privind propunerea de validare a mandatului de consilier local pentru domnul CHELARU CONSTANTIN membru Alianța Liberalilor și Democraților, inițiat de primarul comunei;

2) Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pe trimestrul III anul 2016 al comunei Ștefan cel Mare, inițiat de primarul comunei;

3) Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor aparținând domeniului public al comunei Ștefan cel Mare, județul Bacău.

4) Diverse.

Supusă la vot ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate de voturi.

La sesiunea este prezentă și d-na Stanciu Georgeta.

Dl Primar prezintă expunerea de motive la Proiectul de Hotărâre privind propunerea de validare a mandatului de consilier local pentru domnul CHELARU CONSTANTIN membru Alianța Liberalilor și Democraților.

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre privind propunerea de validare a mandatului de consilier local pentru domnul CHELARU CONSTANTIN membru Alianța Liberalilor și Democraților, proiect care se aprobă în unanimitate de voturi.

Dl Chelaru Constantin depune jurământul. Se anunță că noul consilier și anume dl. Chelaru Constantin face parte din comisia de muncă și învățământ sănătate și protecție socială, alături de dl Raileanu Ioan președinte, Matees Valeriu secretar, Bontas Ioan și Marin Romeo membri.

Dl Primar invită pe dna contabil pentru a prezenta expunerea de motive la Proiectul de Hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pe trimestrul III anul 2016;

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pe trimestrul III anul 2016, proiect care se aprobă în unanimitate de voturi;

Dl. Primar prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor aparținând domeniului public al comunei Ștefan cel Mare, județul Bacău..

Dl Matees: rămâne spațiul școlii de la Gutinaș ?

Dl. Primar: Da, doar că o să vină cu o completare la clădirea existentă cu două clase.

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor aparținând domeniului public al comunei Ștefan cel Mare, proiect care se aprobă în unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 4 diverse.

Dl Primar da cuvântul doamnei Stanciu.

D-na Stanciu: Eu mă ocup cu programele artistice, din luna iulie am înființat un ansamblu de dansuri populare (pt. copii) solicit un loc unde să-mi desfășor activitatea. Am apelat la dl. Primar și mi-a pus la dispoziție mai întâi școala de la Radeana , dar datorită faptului că am copii și de la Ștefan cel Mare și Negoiești a solicitat și mi s-a aprobat să – mi pot ține repetițiile cu copii la Căminul Cultural. Aș dori să duc mai departe această inițiativă. Am cerut părinților bani pentru achiziționarea costumelor naționale aș dori totuși să fiu susținută și de dumneavoastră în ceea ce privește decorarea sălii. Am cerut voie de la doamna Director a școlii pentru efectuarea unui spectacol de Sf. Andrei cu copii, am achiziționat din fonduri proprii statie

dar as mai vrea sa achizitionez covoare traditionale, cani si farfurii din lut, prosoape artizanale pentru a da o nota traditionala caminului asa cum îi este specificul, dar am nevoie de sustinerea dumneavoastra pe plan financiar.

Dl. Primar: Fonduri pentru dotarea caminului cultural cu perdele, mese, scaune si obiecte de artizanat sunt si o sa le luam tot noi, fiindca tot a-ti dat ideea si s-ar putea ca pana la Sf. Andrei sa le achizitionam, dar nu promit, deja suntem in procedura de achizitionare a unei centrale termice pentru Caminul Cultural.

Dl. Vice. Felicitari pentru initiativa pe care a-ti luat-o, este greu sa lucrezi avand in vedere ca acesti copii cu care d-mna desfasoara aceasta activitate sunt mici de varsta, pana in 13 ani, asa ca trebuie sa o sustinem, oricum felicitari!!!

D-na Stanciu : deocamdata am copii doar din Radeana , Ștefan si Negoiesti , am fost si la Viisoara dar au spus ca nu au cu ce veni.

Dl. Primar: aici este un pic vina d-voastra pt. ca nu a-ti spus despre acest proiect , noi avem microbuzul primariei cu care putem deservi pentru a indeplini aceasta actiune.

Dl. Raileanu : Felicitari doamna !!!

Dl. Ciubotaru: Se pot achizitiona doua aparate de aer conditionat pentru Biserica de la Corbu?

Dl. Primar: E cam delicata treaba deoarece fondurile pentru lacasele de cult s-au dus pentru biserica de la Jevreni.

Dl Marin : Decat aparate de aer conditionat mai degraba centrala.

Dl. Raileanu : ploile din ultima vreme au produs modificari pe albiile paraului Bogdana, daca este posibil as dori sa intre putin buldo sa rezolve aceste probleme in zona Pasla.

Dl. Ignat:Nu numai acolo ci si la Capmare la , Penzes pe parau..

Dl. Sarghe: La Radeana s-au sistat lucrarile?

Dl. Primar Da deoarece am primit o notificare prin care ne anunta ca nu putem depune facturi pana pe dat de 23 septembrie, apoi au anuntat ca pana pe 15 septembrie, asa ca am decis sa sistam.

Dl Marin: Am înțeles că Scoala de la Valea Seacă nu mai funcționează.Niște pensionari solicită spațiul respectiv pentru întâlniri de socializare.

Dl. Primar: Să primim solicitare în care ar trebui nominalizată o persoană responsabilă. Putem da spațiul de la Căminul Cultural.

Dl Marin: Avem Director?

Dl. Primar: Până pe 16 eceembrie ramane, apoi va fi nominalizată altă persoană.

Dl Președinte declară închise lucrările ședinței.

SECRETAR
BOGOS ELENA

